



2024年4月5日  
星期五  
农历甲辰年二月廿七  
今日8版  
总第10484期  
中共常州市委主管 常州日报社主办  
国内统一连续出版物号 CN32-0103  
http://www.cz001.com.cn

# 常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



■徐蓿 蔡晓丹 秋冰 文  
胡平 摄

## 35

### 市城管局首期发布 35条花漾道路

4月3日,市城管局首期发布  
全市35条花漾道路,欢迎市民前去观赏打卡。

这35条花漾道路分别为:溧阳市的昆仑南路、燕山南路、锦绣路、燕湖路、天目湖大道;金坛区的南二环、钱资湖大道、西一环、华阳路、东一环;武进区的环湖东路、长虹西路绿道、广电西路、延政西大道、绿杨路;新北区的龙须路、通江中路、太湖中路、珠江路、河海中路;天宁区的环岛北路、通江路路、中吴大道、舜山路、焦溪大道;钟楼区的中吴大道、延陵西路、樱花路、星运城南侧、东下塘;常州经开区的东方大道、常青路、潞横路、漕上路、大明路。

昆仑南路是溧阳市打造的以樱花为主的花漾道路。在昆仑南路,记者现场看到,一条长达2公里的樱花大道,仿佛一条粉色丝带镶嵌在繁华城市间,淡粉白色的花瓣在微风中轻轻摇曳,如梦如幻,行走其中,感受春日的美好与浪漫。溧阳市城管局市政市容管理中心的罗茜告诉记者,3年来他们建成了9条花漾道路,其中,燕山南路、天目湖大道和昆仑南路以樱花为主,锦绣路、燕湖路以海棠为主,每条路通过

色叶乔木、开花灌木、球宿根花卉进行集中应用,凸显植物特色与规模效应,丰富道路绿化的色彩变化,打造整洁亮丽、特色鲜明的道路绿化景观。

紧邻燕山南路的大山下樱花公园,是溧阳市专门打造的樱花特色公园,无论是园路、座椅、休闲平台,还是景墙、城市家具,把人文景观与自然景观完美融合,既提升了道路绿化景观,还满足复合功能的社会需求,打造了多重体验展示空间,真正让城市绿起来、美起来。

在发布的35条花漾道路中,除樱花、海棠为主树景外,还有月季、紫荆、蔷薇、杜鹃、白玉兰等,每条道路各有特色。市城管局绿化处处长戚维平介绍,我市专门编制了《常州市花漾景观路建设规划》,按照“节约高效,科学合理;一街一景、一路一特色”原则,形成花漾景观路建设设计导则和评价体系,在全市道路绿化分级分类的基础上,科学梳理城市道路绿地系统,筛选有提升改造需求的主要道路,合理规划特色花卉以及色叶树木品种,打造城市空间亮点,塑造城市绿地形象,提升城市绿地景观品质,形成常州花漾道路路网,让市民享受城市绿色之美。



天气预报

全市今天白天阴转多云,夜里多云转阴,部分地区有小雨,偏东风4级,今天最高温度19℃,明晨最低温度12℃。